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okrúhle jubileum tj iskry holíč

holíčsky zámok patril umeniu

V sobotu 19.júna žil Holíč 
veľkou športovou udalos-
ťou. Svoj sviatok slávili 
predovšetkým priaznivci 
a vyznávači futbalu, ktorí 
si v tento deň pripomenu-
li 90.výročie založenia TJ  
 Iskry Holíč.
Celodenný program na futba-
lovom štadióne začal už ráno 
zápasmi prípravky a starších 
žiakov Iskry Holíč s rovesní-
kmi z Regionálneho strediska 
mládeže Hodonín.
Futbalistov potom vystriedali 
členovia Základnej organi-
zácie Modelári Holíč. Najmä 
tí najmenší mohli obdivovať 
ukážky leteckých modelov ale 
tiež diaľkovo ovládané mode-
ly športových automobilov.
Popoludní začal program zá-
pasom holíčskych dorasten-

cov a B-mužstva MŠK Holíč 
a po ňom proti sebe nastúpilo 
A-mužstvo Iskry Holíč a ho-
kejisti HK 36 Skalica. Hos-
tia, v drese ktorých si zahrali 
aj Holíčania Miro Zálešák a 

Martin Grundling, na lepšie 
hrajúcich domácich futbalis-
tov nestačili a prehrali 0:6.
Po skončení zápasu patrila 
plocha štadióna tanečným vy-
stúpeniam, v ktorom sa pred-

stavil kolektív žien TJ Sokol 
pôsobiaci pri TJ Slávia SŠM 
Holíč a po nich mažoretky  
z Hodonína, Starteam a na zá-
ver roztlieskavači z holíčske-
ho Centra voľného času.
V nasledujúcich minútach sa 
štadión stal svedkom sláv-
nostnej udalosti. Primátor 
Zdenko Čambal oficiálne 
otvoril novú atletickú dráhu 
odštartovaním prvého bežec-
kého preteku na tomto novom 
športovisku. Štvorčlenná šta-
feta holíčskych športovcov z 
AK Junior a Futbalového od-
dielu TJ Iskra úvodným pre-
behnutím celého okruhu ako 
prvá symbolicky odovzdala 
verejnosti novovybudovanú 
bežeckú dráhu. 

(pokračovanie na str. č. 2)

DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

V dňoch 7. až 11.júla sa pries-
tory zámku v Holíči stali dejis-
kom výtvarného happeningu. 
Po nedávnom Sviatku vína je 
v poradí druhým podujatím, 
ktoré sa uskutočňuje v rámci 
úspešného projektu s názvom 
Tereziánsky remeselný dvor 
podporeného z Programu 
cezhraničnej spolupráce SR-
Rakúsko 2007-2013.
Aj za účasti domácich i rakús-
kych výtvarníkov sa jeho sláv-
nostné otvorenie uskutočnilo v 
prvú júlovú stredu v priestoroch 
takzvaného depozitu zámku v 
Holíči.
Pozvanie prijal aj bývalý starosta 
Hollabrunnu Helmuth Wunderl, 
ktorý je i v súčasnosti koordiná-

torom projektu Tereziánsky re-
meselný dvor za rakúsku stranu.
Prítomných prišla v mene Mes-
ta Holíč oficiálne privítať pred-
nostka mestského úradu Jana 
Jurkovičová. Ako v príhovore 
uviedla vedúca oddelenia regio-
nálnej a dotačnej politiky Katarína  
Turečková, uvedený projekt je 
spolufinancovaný z prostriedkov 

EÚ a Európskeho regionálneho 
rozvoja. Nosnou témou výtvar-
ného happeningu bola téma Spo-
ločne v histórii.
Vlastné stvárnenie motívov via- 
žúcich sa práve k histórii na 
plátnach obrazov bolo náplňou i 
výsledkom práce každého zo zú-
častnených autorov sympózia. Z 
Rakúska prijali pozvanie Robert 

Petshinka, Gudrun a Franz Sei-
tl, Norbert Mayerhofer, Walter 
Maringer, Tamile Bölderl, Julia 
Trybula, Ludwig Weber,  Daniela 
Schwarz a Norbert Maringer.

(pokračovanie na str. č. 3)
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Pribudlo k nej zároveň sláv-
nostne otvorené viacúčelové 
miniihrisko, ktorým sa rozší-
ria možnosti športového vyži-
tia v Holíči.
Projekt „Výstavba viacúče-
lového ihriska“ sa realizo-
val vďaka finančnej podpore 
Úradu vlády SR. Poskytnutá 
dotácia na projekt bola 39 832 
eur, vlastné spolufinancovanie 
mesta Holíč bolo vo výške 16 
597 eur. Projekt „Modernizá-
cia atletickej dráhy k zlepše-
niu infraštruktúry športového 

areálu“ sa uskutočnil vďaka 
finančnej podpore Nadácie 
SPP a NAFTA a. s. a Trnav-
ského samosprávneho kraja. 
Dotácia Nadácie SPP bola vo 
výške 18 257 eur, TTSK pris-
pel sumou 10 000 eur.
Oficiálna časť programu po-
kračovala zaujímavým ta-
nečným vystúpením na tému 
futbal, v ktorom sa predstavili 
dievčatá z tanečného odboru 
holíčskej ZUŠ.
Po nich sa už priestory šta-
dióna zahalili do slávnostnej 
atmosféry. Aj za prítomnosti 

nastúpených hráčov výbe-
ru Holíča primátor Zdenko 
Čambal v príhovore poďako-
val všetkým, ktorí sa zaslúžili 
o rozvoj holíčskeho futbalu, o 
vznik areálu štadióna i futba-
lové úspechy, ktoré zviditeľ-
nili Holíč i celý región. Neza-
budol pripomenúť, že dobré 
meno urobili svojmu mestu 
v časoch úspešného súťažné-
ho účinkovania aj hráčky a 
funkcionári ženského futbalu 
Slávie Holíč. Poďakoval tiež 
všetkým, ktorí pripravili toto 
slávnostné podujatie organi-

začne, zostavením pamätnej 
brožúry ako aj odvysielaným 
dokumentom venovaným ok-
rúhlemu jubileu holíčskeho 
futbalu.
90. výročie TJ Iskry Holíč 
bolo príležitosťou k ocene-
niu tých, ktorí sa významnou 
mierou zapísali do histórie 
futbalu v Holíči ako hráči, 
tréneri či funkcionári. Krátku 
charakteristiku o každom z 
nich prečítala Hana Galková, 
vedúca oddelenia kultúry a 
športu, ktoré sa na spoluor-
ganozovaní celého podujatia 

podieľalo výraznou mierou. Z 
tridsiatich dvoch osobností si 
počas slávnostného odovzdá-
vania ocenení prevzali pamät-
nú plaketu z rúk primátora 
takmer tridsiati. Za všetkých 
v ich mene poďakoval Milan 
Kanda.
Oficiálnu časť zakončilo vy-
stúpenie mažoretiek z Hodo-
nína a symbolické vypustenie 
90 balónikov.
Nasledujúce chvíle ponúkli 
návštevníkom ešte jednu fut-
balovú lahôdku, priateľský 
exhibičný zápas, v ktorom 
proti sebe nastúpili starí páni 

Holíča a výber bývalých re-
prezentantov Slovenska. V 
domácom tíme mohli divá-
ci povzbudzovať postupne 
takmer dvadsiatku hráčov 
známych zo súčasnej i nedáv-
nej histórie. Svätyňu Holíča 
hájil gólman Jankovič, v poli 
sa okrem iných predstavili 
Vajay, Kolodej, Lantoš, Neu-
ročný či Nečas. Súper poslal 
na trávnik viacero hráčov 
zvučných mien, medzi ktorý-
mi nechýbali Maixner, Gostič,  

Majoroš či Pecko a samozrej-
me veľké hviezdy česko-slo-
venského futbalu Adamec, 
Kuna a Petráš. Hostia zvíťazi-
li 4:1 zásluhou Adamca, Gos-
tiča, Maixnera a Majoroša. 
Česť domácich zachránil 
presným zásahom Holeš.
Bohatú históriu holíčskeho 
futbalu priblížila návštevní-
kom výstava historických 
fotografií. Tým skôr narode-
ným oživila spomienky na 
neľahké začiatky a prvé zá-
pasy, ktoré hráči vtedajšej SK 
Holíč hrávali na ihrisku pri 
vlakovej stanici. Prehliadku 

histórie 90-ročnej futbalovej 
cesty ponúka i brožúra, vy-
daná pri tejto príležitosti. Do 
čias nedávnej minulosti vrátil 
divákov aj hraný dokument, 
ktorý v týchto dňoch vysiela-
la v rámci Holíčskeho žurnálu 
Televízia Wywar.
Slávnostné podujatie zakončil 
juniáles. Pri hudbe, občerst-
vení ale i poháriku vína mohli 
návštevníci posedieť až do 
neskorých nočných hodín.

Text a foto L.Novák

okrúhle jubileum tj iskry holíč
(pokračovanie z titulnej strany)
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holíčsky zámok patril umeniu

rodí sa nové partnerstvo
V nadväznosti na minuloroč-
né prvé oficiálne stretnutie 
predstaviteľov Holíča a mesta  
Platanias z gréckeho ostrova  
Kréta sa na základe pozvania  
uskutočnilo ďalšie stretnutie, 
tentoraz v Grécku.
V dňoch 30. 6. až 7. 7. 2010 
zavítali na návštevu budúceho 
partnera predseda Trnavského 
samosprávneho kraja Tibor Mi-
kuš a primátor Holíča Zdenko 
Čambal a jeho zástupca Rastislav 
Caletka. Slovenskú delegáciu 
sprevádzala Helena Nováková z 
holíčskeho Turisticko-informač-
ného centra. Najdôležitejším vý-
sledkom pracovnej cesty je Part-
nerský protokol, ktorý svojimi 
podpismi 1.júla spečatili pred-
stavitelia oboch zúčastnených 
strán, primátor mesta Platanias 
Georgios Tsagkarakis a primátor 
Holíča Zdenko Čambal.
Partnerský protokol med-
zi samosprávnymi mestami  
Platanias, Prefektúra Chania 
– Kréta a Holíč, Trnavský re-
gión, Slovenská republika.
V Gerani, Chania – Kréta, na 
mestskej radnici mesta Platani-
as, dnes 1. júla 2010 vo štvrtok 
o 10:00 hodine dolu podpísaní 
primátori Georgios Tsagkarakis, 

primátor mesta Platanias v Cha-
nii – Kréta a Zdenko Čambal, 
primátor mesta Holíč, Trnavský 
samosprávny kraj, Slovenská 
republika sa dohodli na vzá-
jomnej spolupráci spoznávania 
hlbokých historicko – kultúr-
nych a turistických väzieb Kréty 
a Slovenska, ktoré sú spoločne 
ohraničené s cieľom podporo-
vať občiansky blahobyt v oblasti  
Európskej únie.
Navzájom sme sa dohovorili, že 
sa budeme usilovať uskutočniť 
naše spoločné ciele posilňova-
ním našich vzájomných vzťahov 
ako priatelia a ako partnerské 
mestá v Európskej únii a medzi 
našimi občanmi
• prípravou a úspechom zmlúv, 
ktoré posilnia naše priateľské 
vzájomné vzťahy
• kooperáciou v rozličných sfé-

rach ako je správa, obchod, or-
ganizácia, ekológia, turistické 
vzťahy, výmena tradičných to-
varov a informácií a ich poskyt-
nutie občanom
• organizáciou podujatí v oboch 
mestách a tým podporiť a zo-
silniť putá medzi Krétou a Slo-
venskom, a možnosťou rozvi-
nutia úplnej kooperácie medzi 
obidvomi mestami
• výmenou skúseností v rozlič-
ných sférach, ktoré patria pod 
jurisdikciu miestnej vlády ako je 
správa, vzdelanie/širšie školenie 
zamestnancov mesta, využitie 
krajiny a plánovanie mestských 
záležitostí, verejné zdravie, 
ochrana životného prostredia, 
udržovanie a rozvoj zelených 
priestranstiev, prijímanie a vy-
užívanie Európskych fondov, 
športová infraštruktúra a obo-

zretnosť v sociálnych otázkach
• výmennými návštevami sku-
pín obyvateľov obidvoch miest, 
s príslušným záujmom vytvárať 
priateľské vzťahy v rámci tohto 
partnerstva, spoznať spôsob ži-
vota a každodenný život nových 
ľudí ako aj miestnu kultúru a 
poskytnutie miestnych služieb  
• reklamou turistických oblastí a 
návštevami zaujímavých miest v 
obidvoch mestách a ďaľších tu-
ristických cieľov
• vytvorením úsilia na úrovni 
obidvoch vlád aby sa dosiahlo 
vytvoenia priameho leteckého 
spojenia medzi Chaniou a Brati-
slavou, ktoré by bolo určené na 
turistické účely.
Súčasný protokol môže byť 
zmenený vzájomným súhlasom 
obidvoch strán.
Dokument bol podpísaný v ná-
väznosti na prvú fázu spolupráce 
medzi mestami Platanias, Pre-
fektúra Chania – Kréta a mestom 
Holíč, Trnavský samosprávny 
kraj, Slovenská republika.
Primátor mesta Platanias,  
ChaniaGeorgios Tsagkarakis

Zdenko Čambal,
primátor mesta Holíč 

Z domácich výtvarníkov sa po-
dujatia zúčastnili členovia ho-
líčskeho Klubu Genesis Otto 
Kroupa, Jozef Anovčin, Milan 
Doležal, Katarína Vyskočilová  
a Jozef Chrena.
Do tejto aktivity boli zapojení 
aj ľudia so zdravotným postih-

nutím, klienti DDaDSS Holíč 
Anna Durdová a Ernest Poda, 
ktorí svojimi prácami skrášlili 
záverečnú výstavu.
Príležitosť zúčastniť sa tejto zau-
jímavej aktivity využili v rámci 
workshopu aj prázdninujúce deti 
počas prvého turnusu letného 
tábora v Centre voľného času. 

Priamo pri stvárňovaní jedného 
z obrazov v kaplnke Holíčskeho 
zámku zastihli vedúcu Klubu 
Genesis Katarínu Vyskočilovú. 
Ochotne im porozprávala o svo-
jej práci, o tom, ako vznikajú 
obrazy a akou technikou sa dané 
motívy prenášajú na plátna. Kú-
sok výtvarníckeho kumštu si 
niektoré z detí so záujmom aj 
sami vyskúšali.
Inšpirované prostredím zámku,  
v ktorom počas workshopu ok-
rem člnkovania v zámockých 
valoch prežili celý deň, sa deti 
pustili do realizácie zaujímavé-
ho nápadu. Originálnym spôso-
bom vyjadrili svoj vzťah k his-

tórii mesta, k jeho najvzácnejšej 
kultúrnej pamiatke. Z prírod-
ných materiálov sa im podarilo 
zhotoviť veľkoplošné  stvárne-
nie Holíčskeho zámku po jeho 
plánovanej rekonštrukcii, tak, 
ako ho si ho predstavujú a vidia 
vlastnými očami.
Prezentácia všetkých prác účast-
níkov výtvarného happeningu sa 
uskutočnila v nedeľu 11.júla na 
slávnostnej vernisáži v priesto-
roch novootvorenej zámockej 
vinotéky. Zhotovené diela si 
budú môcť záujemcovia prísť 
prezrieť v rámci výstavy, ktorá 
tu potrvá až do 27.augusta.

Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov EÚ a ERDF.
„Investícia do Vašej budúcnosti“
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porucha rozvodov vody na ul. márie terézie

aj holíč chráni svojich 
obyvateľ pred komármi

opäť o triedení plastov

asfaltová drť na skládke 
odpadu nekončí

Nepríjemné chvíle prežívali v 
uplynulých dňoch obyvatelia 
dvoch bytových domov na Ulici 
Márie Terézie. Kvôli problémom 
s rozvodmi najmä teplej úžitko-
vej vody a skrytej vade potrubia 
ich rodinnú pohodu narušila roz-
kopávka časti bytov. Pre odstrá-
nenie vzniknutej situácie musela 
byť v rámci nevyhnutnej rekon-
štrukcie uskutočnená výmena 
pôvodných rozvodov.
„Na podnety obyvateľov týchto 
bytoviek týkajúcich sa praskania 
potrubí a úniku vody z rozvodov 
teplej a studenej vody i problé-
mov s dodávkou vody Mesto 
iniciovalo rokovanie s dodáva-
teľom stavby, spol. Stavoimpex 
Holíč. Tá v rámci záručnej doby 
uskutočnila výmenu všetkých 

rozvodov vody v oboch bytov-
kách,“ uviedol František Jane-
ček, vedúci odd. školstva, soc. 
vecí a zdravotníctva MsÚ Ho-
líč.
Spoločnosť Stavoimpex realizo-
vala stavbu na základe výbero-
vého konania. „Všetky použité 
materiály podľa projektovej 
dokumentácie sú certifikované 
v SR. Od spol. Technopoint sme 
dostali dodávku trubiek, ktoré 
však nevyhovovali slovenským 
normám, čo potvrdil aj skúšobný 
ústav,“ vysvetlil Ján Skala z do-
dávateľskej firmy Stavoimpex.
Z doteraz realizovaných stavieb 
bytových jednotiek je toto podľa 
jeho slov jediný prípad, kedy sa 
vyskytla takáto porucha na trub-
kových rozvodoch. Ako doplnil, 

nedalo sa predpokladať, že by 
trubky boli vadné, doterajšie 
bezproblémové dodávky posky-
tovala spoločnosť Technopoint.

Kompletná výmena pôvodných 
nekvalitných a poruchových ko-
vových rozvodov teplej i stude-
nej vody za kvalitnejšie plastové 
by mala byť zárukou trvalého 
odstránenia vzniknutého problé-
mu. Obyvatelia oboch bytoviek 
tak budú môcť opäť pokojne 
spávať.
„Použili sme iný materiál, plas-
tovo-hliníkové potrubia, ktoré 
sú dimenzované na tlak 10 at-
mosfér, takže by to malo byť už 
v poriadku,“ povedal Ján Skala.
Za pochopenie vzniknutej situ-
ácie a ústretovosti pri výmene 
rozvodov v jednotlivých bytoch 
všetkým obyvateľom oboch do-
tknutých bytoviek Mesto Holíč 
vyjadruje verejné poďakovanie.

Text a foto L.Novák

Mimoriadne daždivé obdobie 
z uplynulých týždňov sa pod-
písalo pod nezvyčajný výskyt 
premnožených komárov. Doti-
eravý hmyz trápi aj obyvateľov 
Holíča. Pomôcť by mal chemic-
ký postrek, ktorý sa uskutočnil v 
týchto dňoch.
„Počas dlhotrvajúcich dažďov sa 
vytvorili ideálne podmienky pre 
rozmnoženie komárov. I v Holíči 
je táto situácia kalamitná. Ide o 
premnoženie I. stupňa, kedy bol 
zistený nálet 50 komárov na člo-
veka počas 1 minúty. Práve pri 
miernejších stavoch premnože-
nia sa odporúča aplikácia insek-
ticídov, kedy je ničenie komárov 
ale aj ich lariev najúčinnejšie. 
Striekať sa bude počas prvého 
júlového týždňa v závislosti od 
počasia v liahniskách a to lokál-
ne, nie letecky, preto sa občania 
nemusia obávať použitých che-
mických látok,“ uviedla Veroni-
ka Pekárová z odd. výstavby a 
ŽP MsÚ Holíč.

Striekanie sa uskutočnilo 8.júla 
v nočných hodinách aj za asis-
tencie odborníka na komáre a 
tropickú parazitológiu Nasira 
Jaliliho z Mikrobiologického 
ústavu Lekárskej fakulty UK.
Aplikácia bola vykonaná po-
stupne od hrádze pri rieke Mo-
rave až po most v smere na Ho-
donín a ďalej cez záhradkársku 
osadu Paseky vrátane Valše, po-
kračovala pri kúpalisku, cez Po-
točnú, M.Nešpora a cez Školskú 
k zámku pri valoch. Nasledoval 
postrek v lokalite pri rybníku, na 
Ul. Márie Terézie a ďalej až na 
záhradkársku osadu Pod zadnou 
horou, pokračoval na Veternom 
mlyne a cez cintorín, ulicou Bet-
lehem a SNP, okolo štadióna na 
Sibírsku, Vysokú, kruhovým ob-
jazdom a ulicou Vrádišťská na 
Jesenského.
Striekať proti komárom sa bude 
v rovnakých lokalitách ešte raz, 
o 14 až 21 dní. 

(ln)

V súčasnosti prebieha v Holíči 
prvá etapa rekonštrukcie miest-
nych komunikácií. V rámci nej 
bol zbrúsený a vybúraný mate-
riál z 10 ulíc (povrchová vrstva 
z asfaltobetónu ako aj z liateho 
asfaltu). Je odvážaný na lokali-
ty určené mestom, v rámci re-
cyklácie materiálu na spevnenie 
plôch, prípadne účelových ko-
munikácií.

1/ Príjazdová cesta na letisko
2/ Bočný vstup do areálu štadi-
óna 
3/ Dvor – bytovka Fučíkova 
(spevnenie plochy)
4/ Zámocká ulica – spevnenie 
vjazdu k tzv. školskej bytovke
5/ Bratislavská ulica – účelová 
komunikácia do tzv. malej prie-
myselnej zóny

Ing. A. Machová 

Na triedenie odpadu z domác-
ností si viacerí z nás zvykajú iba 
veľmi pomaly. Dlhodobým pro-
blémom aj v Holíči je predovšet-
kým prístup k separovaniu plas-
tových odpadov. Kontajnery 
určené pre ich zber sú takmer 
neustále preplnené. Dôvod je 
prostý – ľuďom sa nechce stlá-
čať plastové obaly.
Ako uviedla Veronika Pekárová 
z odd. výstavby a ŽP MsÚ Holíč, 
pri preverovaní separovaného 
zberu odpadu boli skontrolované 
zberné nádoby u bytových a aj 
rodinných domov. V určitých lo-
kalitách sú opakovane zaplňova-
né nádoby na plast. Príčinou pre-
plňovania sú nestlačené plastové 
fľaše, ktoré takto neefektívne 

zaberajú miesto v kontanjneri. 
V prípade stlačenia plastových 
fliaš dôjde k zmenšeniu objemu 
odpadu až o polovicu.
Týmto apelujeme na občanov, 
aby PET fľaše stláčali pravidel-
ne. Zabránia tak zvýšeniu nákla-
dov, ktoré by vznikli pridaním 
nových kontajnerov a prispejú k 
vylepšeniu estetického vzhľadu 
okolia nádob.
Kontrolou boli vyhodnotené 
najlepšie vyseparované odpady 
s úsporne stlačenými fľašami a 
to na ulici Mlynská. Preto mesto 
odmení vstupenkou na Terezián-
ske slávnosti občanov tejto ulice 
a to darovaním jednej vstupenky 
do každého rodinného domu.

Text a foto L.Novák

Ďalšie číslo HOLÍČANa vyjde  
18. augusta 2010.

OZNAM
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knižná prehliadka staviteľskej histórie holíča

SPRAVODAJSTVO

Tohtoročný 12.jún sa do histórie 
Holíča zapíše ďalšou význam-
nou udalosťou. V rámci poduja-
tia nazvaného Sviatok vína bola 
oficiálne otvorená nová zámoc-
ká vináreň a jeden z bastiónov 
zámku. Slávnostný ceremoniál 
sprevádzajúci ich odovzdanie 
bol zároveň nevšedným otvore-
ním letnej turistickej sezóny. 

Účastníci oficiálnej časti pro-
gramu boli svedkami ešte jedné-
ho dôležitého aktu. Posypaním 
lupeňmi kvetov ruže primátor 
Zdenko Čambal slávnostne vy-
prevadil na cestu k čitateľom 
knihu nazvanú Zlatý vek cisárs-
kej rezidencie v Holíči v období 

Františka Štefana I. Lotrinské-
ho. Spolu s ním sa tejto milej 
povinnosti ujala aj riaditeľka 
Pamiatkového úradu Bratislava 
Katarína Kosová, ktorá je spo-
luautorkou publikácie. Jej hlav-
ným autorom a zostavovateľom 
je Radoslav Ragač, riaditeľ Slo-
venského národného archívu. S 
finančnou pomocou minister-
stva kultúry SR a Trnavského 
samosprávneho kraja ju vydala 
Regionálna rozvojová agentúra 
Skalica. 
Publikácia predstavuje pami-
atkové a kultúrne hodnoty Ho-
líčsko- šaštínskeho panstva 18. 
storočia, približuje staviteľské 
aktivity Františka Štefana Lot-
rinského a Márie Terézie v rám-
ci holíčskeho panstva. Podstatnú 
časť tvoria konkrétne stavebné 
objekty tvoriace cisársku rezi-
denciu aj so zázemím v Holíči a 
okolí.
„Základom je dokumentácia 
toho, čo tu v baroku vzniklo, 
prestavba zámku a viac ako tri 
desiatky ďalších objektov, ktoré 
boli postavené a tvorili centrum 
vtedajšieho mesta.
Kniha je písaná zrozumiteľným 
štýlom, prístupným aj širokej 
laickej verejnosti,“ uviedol Ra-
doslav Ragač.

Súčasťou knihy je aj DVD, na 
ktorom sa nachádza kniha v 
elektronickej podobe, fotogalé-
ria starých a novodobých foto-
grafií objektov a navyše ďalšie 
plány a mapy panstva.
Kniha bude dostupná v mest-

ských a obecných knižniciach 
v Holíči, Kopčanoch a Skalici. 
Záujemcovia si ju môžu kúpiť aj 
v Turisticko-informačnej kance-
lárii v Holíči.    

(ln)

M e s t o H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

vyhlasuje podľa úst. § 281 až 288 Obchodného zákonníka
obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnej a nájomnej 

zmluvy
1) na predaj stavebného pozemku na ul. Betlehem, v k. ú. Holíč
2) na predaj stavebných pozemkov na Ulici Márie Terézie, v k. ú. 

Holíč
3) na predaj stavebných pozemkov na ul. Hurbanova, v k. ú. Holíč

4) na predaj bytu na ul. D. Rapanta, v k.ú. Holíč
5) na predaj bytu na ul. Fučíkova, v k.ú. Holíč

6) na prenájom nebytových priestorov na Ulici Márie Terézie, v k. 
ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej  
a nájomnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk 
alebo informácie je možné získať osobne na adrese Bernolákova ul. s. 

č. 371 č. dverí 11 a 12 (budova Fajansy)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk 
konči dňa 27.08.2010 o 12.00 hod.

Mgr. Zdenko Čambal
primátor mesta

Zbierka na opravu a rekonštrukciu  
národnej kultúrnej pamiatky Kaštieľ Holíč

Mesto Holíč vyhlásilo začiatkom júna verejnú zbierku na opra-
vu a rekonštrukciu národnej kultúrnej pamiatky Kaštieľ Holíč.
Občania, fyzické i právnické osoby, môžu prispieť finančnými 
prostriedkami na zriadený účet poštovou poukážkou, bezho-
tovostným prevodom alebo vkladom v hotovosti do centrál-
nej pokladnice Mesta Holíč príp. dobrovoľným darovaním do 
prenosných zapečatených pokladničiek označených logom 

mesta Holíč.
Zbierka sa bude konať od 28.5. 2010 do 27.5. 2011 na území 
mesta Holíč a bude realizovaná prostredníctvom osobitného 

účtu Mesta Holíč

VÚB, a.s. Holíč, č.ú. 2751471451/0200
IBAN: SK56 0200 0000 0027 5147 1451

BIC (SWIFT): SUBA SK BX

Ďakujeme všetkým, ktorí sa rozhodnú prispieť.

OZNAM OZNAM

záujemcom o prepožičanie miesta 
v urnovej stene

Na základe podnetov a žiadostí 
občanov Holíča Mesto vybudo-
valo v priestoroch cintorína ur-
novú stenu. Pre uloženie urien je 
záujemcom k dispozícii celkovo 
24 miest.
Dodatkom č. 3 k VZN mesta o 
pohrebníctve, ktorý na septemb-
rovom zasadaní schválilo mest-
ské zastupiteľstvo, bol okrem 
iného zadefinovaný pojem hro-
bové miesto. Je ním miesto na 
vybudovanie hrobu resp. hrobky 
alebo tiež miesto pre uloženie do 
urnovej steny. Na základe schvá-

leného Dodatku 
za prepožičanie miesta v urno-
vej stene na cintoríne v Holíči 
zaplatí občan 250 eur na desať 
rokov. Po uplynutí tejto doby 
bude poplatok vo výške ako za 
jedno hrobové miesto.
Záujemcovia o prepožičanie 
miesta pre uloženie urny sa 
môžu už teraz informovať či 
prihlásiť na oddelení výstavby 
a životného prostredia v budove 
fajansy.

Text a foto L.Novák
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tanečníčky holíčskej zuš zvíťazili

Žiaci tanečného odboru Základ-
nej umeleckej školy v Holíči sa 
29. mája zúčastnili súťaže „Se-
necká dúha 2010“. Skupina ta-
nečníčok z poboček z Kopčian a 
Brodského sa pod vedením pani 
učiteľky Barbory Barkóciovej 

zúčastnili na takejto súťaži prvý-
krát a s choreografiou s názvom 
„Jump of street“ sa napriek veľ-
kej konkurencii umiestnili na 
krásnom prvom mieste.

Srdečne blahoželáme!

Srdečne Vás pozývame do novootvorenej Zámockej vinárne, ktorá sa 
nachádza v areáli zámku v Holíči. V príjemnom prostredí vinárne sa na-
chádza celkom 56 miest na sedenie. Naše priestory môžete využiť tak-
tiež na zorganizovanie stretávok zo školských čias, firemné posedenie 
s obchodnými partnermi a oslavy životných jubileí. Zabezpečujeme 
catering od malého občerstvenia a donášok v menších kapacitách až 
po veľké akcie. To všetko doplníme profesionálnou a milou obsluhou. 

Otváracie hodiny:
Pondelok-Utorok		 zatvorené
Streda-Štvrtok-Nedeľa 	 14˚˚ - 22 ˚˚
Piatok-Sobota		  14˚˚ - 24 ˚˚ 

Ponúkame možnosť ochutnávok širokého sortimentu odrodových vín 
od domácich výrobcov ako Peter Podola, Kopčany, Tomáš Tureček, Ho-
líč, Vino-Masaryk, Skalica a Vinárstvo Kopeček, Skalica. Na objednávku 
zabezpečíme ochutnávku vín s profesionálnym someliérom.

Kontakt: 0917/822 513

Koncert Lenky Filipovej zrušený
Agentúra HEXEN oznamuje verejnosti, že plánova-
ný koncert Lenky Filipovej, ktorý sa mal uskutočniť 

8.augusta v amfiteátri v Holíč, je z technických  príčin 
ZRUŠENÝ.

Občania, ktorí si na tento koncert už zakúpili vstu-
penky, môžu ich vrátiť od 19.júla do Turisticko-infor-

mačného centra mesta v Holíči.

Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov EÚ a ERDF.
„Investícia do Vašej budúcnosti“

OZNAM

OZNAM

20. 7. 10 	uto	 Na hrane temnoty		  2,00 €
23. 7. 10 	pia	 NINE				    2,00 €
27. 7. 10 	uto	 Nejako sa to komplikuje		  2,30 €
30. 7. 10 	pia	 Princ z Perzie: Piesky času		  2,20 €
3. 8. 10	 uto	 Iron man 2			   2,20 €
6. 8. 10 	 pia	 Lov na exmanželku		  2,00 €
10. 8. 10 	uto	 Súmrak: Zatmenie /3./		  2,30 €
12. 8. 10  štv	 Alica v Krajine zázrakov		  2,20 €
17. 8. 10 	uto	 Nočná mora z Elm Street		  2,30 €
20. 8. 10 	pia	 To byl zítra flám			   2,00 €
24. 8. 10 	uto	 Záložný plán			   2,20 €
27. 8. 10 	pia	 Pomsta chlpáčov			   2,00 €
31. 8. 10 	uto	 Legenda o lietajúcom Cypriánovi	 2,20 €

Na vstupné je možnosť použiť aj  
!!! KULTÚRNE  POUKAZY !!!
Začiatok premietania je v období 

- od 18.6.10 do 30.7.10  o 21,00 hod.
- od 3.8.10 do 31.8.10  o 20,30 hod.

program letného kina
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v holíči o majstra v cyklistike

športovo-zábavný deň detí na holíčskom letisku

22. a 24.júna sa Holíč stal de-
jiskom majstrovstiev Českej a 
Slovenskej republiky v cestnej 
cyklistike. Na programe prvého 
súťažného dňa bola časovka jed-
notlivcov, družstiev a dvojíc.
Za hojnej účasti divákov na-
stúpili na štart v priestoroch uli-
ce SNP, kde bol zároveň i cieľ, 
ako prvé juniorky.

Čakala ich 20-kilometrová trať 
z Holíča do Petrovej Vsi a späť. 
Rovnakú trať potom absolvovali 
aj ženy a juniori.
Preteky zatraktívnila účasť dvoj-
násobnej víťazky tohtoročných 
Zimmných olympijských hier 
vo Vancouveri v rýchlokorčuľo-
vaní Martiny Sáblíkovej. Svoju 

všestrannosť i fyzické kvality 
potvrdila aj na cyklistických 
majstrovstvách v Holíči, kde sa 
stala víťazkou Českej republiky 
v kategórii žien časom 27:20. 
Majsterkou Slovenska v súťaži 
žien sa stala Alžbeta Pavlendo-
vá z tímu CK Dukla Bratislava, 
ktorá trať dlhú 20 kilometrov ab-
solvovala v čase 29:05. 
Slávnostné vyhlásenie výsled-
kov sa po skončení pretekov 
uskutočnilo na holíčskom Ná-
mestí mieru. Trojici víťazov 
každej kategórie prišiel spolu s 
cyklistickými legendami Jiřím 
Dalerom a Pavlom Gálikom 
poblahopriať a odovzdať oce-
nenia primátor Holíča Zdenko  
Čambal.
Návštevníkom záverečného vy-
hodnotenia spríjemňovali sláv-
nostné chvíle hudobným vy-
stúpením žiaci holíčskej ZUŠ a 
zahrať a zaspievať prišla aj mlá-
dežnícka skupina The Smiles.
Cyklistické majstrovstvá pokra-
čovali vo štvrtok 
dopoludnia časovkou družstiev 
juniorov a dvojíc juniorek a 
žien. Pretekárky čakala 40-kilo-
metrová trať z Holíča do Šaštína 
a späť, juniori mali trať dlhšiu 
o 20 kilometrov. Víťazkami ju-
niorskej kategórie sa stali Labá-
ková so Šmídovou, v družstvách 
juniorov zvíťazili pretekári TJ 

Favorit Brno v zložení Večeřa, 
Zechmeister, Ohřál a Černý.
Úspešná dvojica českých pre-
tekárok Martina Sáblíková s 
Martinou Rúžičkovou boli opäť 
najrýchlejšími. Dosiahnutý čas 
56:21 znamenal prvenstvo med-
zi ženami v súťaži dvojíc.
Ocenenia najúspešnejším pre-
tekárom odovzdal spolu s bý-

valým úspešným českosloven-
ským reprezentantom Jozefom 
Regecom zástupca primátora 
Rastislav Caletka.
V kategórii Elite si zo sloven-
ských pretekárov vybojoval pr-
venstvo Martin Velits z Team 
Columbia HTC časom 49:14. Z 
českých reprezentantov sa víťa-
zom stal František Raboň z toho 
istého tímu (47:26).
V 33-člennej skupine pretekárov 
do 23 rokov prišiel o cenný ti-
tul zabojovať aj Holíčan Boris 
Marek, obliekajúci dres Dukla 
Trenčín Merida. Minuloročný 
juniorský majster SR v prete-
koch jednotlivcov a člen repre-
zentačného tímu mužov do 23 
rokov skončil na peknom piatom 
mieste časom 55:35.
Po skončení pretekov sa na Ná-
mestí mieru uskutočnilo sláv-
nostné vyhlásenie výsledkov. 
Spolu s gratuláciami odovzdal 
ocenenia najúspešnejším v kaž-
dej kategórii aj primátor Zdenko 
Čambal.
Program záverečného vyhláse-
nie výsledkov spestrili návštev-
níkom na holíčskom námestí 
pesničky, ktoré prišla zahrať 
a zaspievať country skupina  
Dance Ranch.

Text a foto L.Novák

V sobotu 26.júna sa v areá-
li letiska v Holíči uskutočnil 
Športovo-zábavný deň. Pre 
deti a mládež so zdravotným 
postihnutím z okresov Senica 
a Skalica ho pripravil Úrad 
práce, sociálnych vecí a rodiny 
v Senici.
Do dejiska podujatia zavítali v 
jeho úvode dvaja hostia, posla-
nec Trnavského samosprávneho 
kraja a primátor Skalice Stani-
slav Chovanec a podpredseda 
Trnavského VÚC Zdenko Čam-
bal. Primátor Holíča poprial 
účastníkom predovšetkým veľa 
pohody, dobrej nálady a v rados-
ti prežitý celý deň. 
Pekné slnečné počasie, príjemné 
prostredie, pestrý program a vša-

deprítomná výborná nálada – to 
boli hlavné rysy tohto športovo-
zábavného podujatia, pri ktorom 
si každý určite prišiel na svoje.
Skôr, ako sa s chuťou vyšantili 
na tanečnej diskotéke, si užili 
spoločne prežité chvíle pri sú-
ťažení, pri loptových a rôznych 
iných hrách, jazdou v terénnom 
džípe či na chrbátoch poníkov 
a koní. Veľkým osviežením bol 
skákací hrad i dvaja klauni, ktorí 
nafúkali a vytvarovali množstvo 
figúriek z balónikov, ktorými 
potešili každého z obdarovaných 
detí.
Celý deň spríjemňovali repro-
dukovanou hudbou a veselým 
sprievodným slovom DJ Domina 
a DJ Goja. Svojim vystúpením 

plným brazílskych rytmov pri-
lákal pozornosť mnohých súbor 
Campana Batuca z Nitry. A že 
deti so zdravotným postihnutím 
neboli iba pasívnymi divákmi, 
dokázalo aj bubenícke vystúpe-
nie šikovných dievčat z Domova 
sociálnych služieb v Rohove. 
Ako bolo zrejmé aj z pohľadov 
na rozžiarené tváre detí, športo-
vo-zábavný deň svoj účel spl-
nil. Organizátorom sa podarilo 
vniesť do detskej duše radosť i 
spokojnosť z príjemne stráve-
ných chvíľ medzi ľuďmi, ktorí 
sa vedia tešiť z maličkostí a sú 
vďační za každé pohladenie na 
srdci. 

Text a foto L.Novák
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cibula fest so zápisom do knihy rekordov
Dva dni plné hudby, spevu a zá-
bavy si mohol užiť každý, kto 
počas víkendu 25. a 26.júna za-
vítal do areálu zámku v Holíči. 
Spoločnosť WOOD-COM s.r.o. 
spolu s organizátorom Vladimí-
rom Chrenkom z holíčskeho Re-
lax Landu tu pripravili už druhý 
ročník podujatia nazvaného Ci-
bula fest. Tohtoročný program sa 
niesol predovšetkým v znamení 
revivalu známych svetových i 
domácich skupín a spevákov.

Na hlavnom pódiu v jednom 
zo zámockých valov, kde sa 
odohrávala prevažná časť pro-
gramu, sa predstavili Smokie, s 
ktorými si spoločne zaspievala i 
Suzie Quatro a Tina Turner ale 
tiež Beatles, Robbie Williams, 
ABBA, Depeche Mode a Queen 
a na záver Iron Maiden revival.
Celým večerom sprevádzali mo-
derátori rádia JIH Lukáš Mako-
vec a Petr Jindra. Okrem vtip-
ného slova zabávali aj rôznymi 
súťažami, do ktorých zapojili aj 
samotných divákov.
Sobotňajší deň vyplnil v jeho 
dopoludňajšej časti program pre 
tých najmenších, plný detských 
hudobných vystúpení, scénok a 
ďalšej zábavy pod moderátor-
skou taktovkou Mirky Ralbov-
skej z Rádia Jih.
Kto zavítal do areálu Holíčskeho 
zámku krátko po poludní, mohol 
sa stať svedkom dvoch nevšed-
ných udalostí. Tou prvou bol 
pokus o ustanovujúci rekord v 
preťahovaní lanom maximálne-
ho počtu detí. O zápis do Knihy 
slovenských rekordov prišli v 
tejto disciplíne zabojovať dva 
40-členné kolektívy holíčskej 
ZŠ Bernolákova a ZŠ Školská. 
V troch po sebe idúcich mera-
niach síl boli úspešnejší žiaci 
zo Školskej, ktorí zvíťazili 2:1. 

Po úspešne vykonanom akte 
komisár slovenských rekordov 
odovzdal organizátorovi Cibu-
la festu Vladimírovi Chrenko-
vi oficiálny certifikát, ktorý je 
potvrdením o tom, že pokusu o 
rekord v preťahovaní sa lanom 
absolvovalo v Holíči v tento deň 
80 účastníkov.
V ďalšom spoločnom pokuse sa 
deti z holíčskeho CVČ pokúsili 
o vytvorenie vzdušného mostu 
priateľstva prostredníctvom nie-

koľkých desiatok balónikov na-
plnených héliom, ktoré deti vy-
pustili. Bude zaujímavé čakať, 
či prípadný nálezca, ku ktorému 
sa niektorý z balónikov dosta-
ne, odošle pripojenú kartičku s 
menom a adresou jeho odosiela-
teľovi poštou naspäť.
Popoludňajší program vyplnili 
vystúpenia Dychovej hudby Má-
jovanka, Bojané a tiež revivaly 
Waldemara Matušku a Karla 
Gotta.

Sobotňajším dňom sprevádzal 
a svojským humorom zabával 
známy moderátor Andrej Bičan.
Vymýšľal zábavky a súťaže, 
ktorými návštevníkom spestril 
a osviežil chvíle medzi jednot-
livými vystúpeniami. Jedným z 
nich bol aj netradičný súboj gla-
diátorov v podaní Záhoráckeho 
šermiarsko-divadelného spolku 
Ctibor zo Senice.
Doslova vlnu nadšenia vyvo- 
lalo nielen v radoch mládeže ale 
i dospelých podvečerný revi-
val Michala Davida. Do skvele 
rozbehnutej atmosféry zavítal 
medzi účastníkov Cibula fes-
tu primátor Zdenko Čambal. 
Stovkám prítomných odovzdal 
svoje pozdravy i prianie, aby 
ich všadeprítomná dobrá nála-
da sprevádzala a vydržala až 
do konca. Zároveň tiež ocenil, 
že rozhodnutie presunúť druhý 
ročník tohto podujatia do areálu 
zámku bolo správne, čo ocenili 
predovšetkým samotní návštev-
níci.
Na svoje si však prišli aj tí, ktorí 
sa vybrali za zábavou do Moto 
zóny v priestoroch Bažantnice, 
kde prebiehal súbežne hudob-
no-zábavný program. Okrem 
spanilej jazdy motorkárov pote-

šila svojich priaznivcov okrem 
iných revivalová skupina Iné 
Kafé a nemenej atraktívny Deep 
Purple revival. Iný druh zábavy 
poskytlo pred polnocou strip šou 
a zápasenie v blate, rôzne súťa-
že i ródeo na makete divokého 
býka.

Medzitým sa o zábavu až do 
neskorých nočných hodín v are-
áli zámku postaralo travesti šou  
a vystúpenie revivalových sku-
pín Team, Elán a Kabát, ktoré 
bolo vyvrcholením tohtoroč- 
ného Cibula festu.

Text a foto L.Novák

„Knihy sú pre ľudí tým, čím sú pre vtákov krídla...“

Miestny odbor  
Matice slovenskej v Holíči

vypisuje

zbierku kníh
Cestopisy, dobrodružná literatúra, odborná literatúra,  

detská literatúra i poézia.
Všetky knihy, s ktorými sa nechcete rozlúčiť,  

ale ich nemáte kde uskladniť,
poskytnite MO MS v Holíči do konca roka 2010.

Vytvoríte tak spolu s nami zbierku, ktorú sprístupnime
rôznym spolkom, matičným organizáciám, školám, mestám i obciam

pre Slovákov žijúcich v zahraničí.
Odložené knihy sa dostanú k novým čitateľom a Váš knižničný dar 

bude užitočným šírením vzdelanosti v slovenskom jazyku.
Podporte túto dobročinnú matičnú aktivitu !

Prejavíte ňou súdržnosť, spolupatričnosť a pomoc.
„Dom bez knihy, je ako izba bez oblokov...“

Zároveň chcem osobitne poďakovať pani Hrušeckej, ktorá Miest-
nemu odboru Matice slovenskej v Holíči podarovala 12 krásnych 

publikácii.
Srdečná vďaka!!!

Pavol Mihál, predseda MO MS v Holíči
Tel: 0907 343204

OZNAM
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púť k božskému srdcu 

blší trh holíčskej soš

Mesiac jún je z pohľadu ka-
tolíckej cirkvi zasvätený Bož-
skému srdcu. Púť na sviatok 
Božského Srdca má dlhoroč-
nú tradíciu i v Holíči. Koná 
sa každoročne v nedeľu po 
slávnosti Najsvätejšieho Srd-
ca Ježišovho. V tomto roku sa 
uskutočnila 13. júna. 
Slávnostná procesia, v ktorej 
mládež oblečená v krojoch nies-
la procesiové zástavy, sochy a 
symboly Najsvätejšieho Srdca 
Ježišovho, začala na Námestí sv. 
Martina. Odtiaľ účastníci púte 
sprevádzaní kňazmi prešli ku 
kostolu Božského Srdca na Ná-
mestí mieru. Tu sa zhromaždilo 
viac ako tisíc veriacich z Holí-
ča, Popudinských Močidlian, 
Trnovca, Kátova, Kopčian, Pet-
rovej Vsi, Letničia a okolia. Po-
dobne ako aj v predchádzajúcom 

roku sa tejto slávnosti zúčastnili 
spolu so svojimi manželkami aj 
predstavitelia Mesta Holíč, pri-
mátor Zdenko Čambal a jeho 
zástupca Rastislav Caletka.
Vyvrcholením púte bola svätá 
omša na Námestí mieru, ktorú 
celebroval páter Matúš spolu s 

ostatnými kňazmi z holíčskej 
farnosti. Páter Bazil vo svojej 
homílii pripomenul, že ľudské 
srdcia sú chorľavé z nedostaku 
lásky a odpustenia. Božské Srd-
ce Ježišovo naopak je otvorené 
každému a ponúka nám svoju 
lásku k uzdraveniu ľudských 

sŕdc.
Je potešujúce, že aj v tento svi-
atok sa mnohí mladí ľudia ob-
liekajú do ľudových krojov a i 
touto formou udržiavajú tradície 
našich predkov. A tak aj obetné 
dary hlavnému celebrantovi pri-
niesli mládežníci v tradičných 
holíčskych krojoch.
Slávnostnú svätú omšu spre-
vádzali piesne v podaní členov 
Chrámového speváckeho zboru 
v Holíči pod vedením Evy Fla-
míkovej. V závere bohoslužieb 
zaznela modlitba zasvätenia 
Božského Srdca a požehnanie 
Sviatosti Oltárnej. Po skončení 
svätej omše vyprevadili kňazi 
pútnikov z jednotlivých obcí k 
autobusom, kde sa s nimi rozlú-
čili.

Text L.Novák, foto J.Hlaváč

Atmosféru blšieho trhu 
ponúkli verejnosti študenti ho-
líčskej Strednej odbornej ško-
ly. Blšák, ako ho ľudovo na-
zvali, uporiadali na školskom 
dvore v piatok 11.júna po pr-
výkrát aj pre verejnosť.

Podujatie sa mohlo uskutočniť aj 
vďaka ústretovosti vedenia ško-
ly, ktoré myšlienku študentov 
podporilo a vytvorilo podmien-
ky pre jeho usporiadanie.
Ponuka bola skutočne pestrá. Za 
lacný peniaz sa tu dalo nakúpiť 
všeličo, knihy, cédečka, tričká 
či dokonca i topánky. Nechýba-

li ani vlastné výrobky domácej 
kuchyne, rôzne sladkosti, zákus-
ky, koláče, chlebíčky. Aj vďaka 
peknému slnečnému počasiu a 
reprodukovanej hudbe Blší trh 
sa už od prvých chvíľ stretol s 
veľkým záujmom verejnosti.

Program celodenného podujatia 
obohatili organizátori tanečným 
vystúpením študentiek, s ktorý-
mi predviedli spoločnú chore-
ografiu aj bývalé spolužiačky z 
holíčskej SOŠ Darina Kubinová 
a Petra Vašíčková.
Blší trh však nebol iba príleži-
tosťou k predaju a nákupu rôz-

nych drobností. Výťažok z pre-
daja škola venuje na charitatívne 
účely.
Už tradične sa zapojili aj peda-
gógovia so svojim stánkom, z 
ktorého vyťažok poputuje do 
Azylového domu i Detského do-
mova v Holíči, študentky urobili 
zbierku na Holíčsky zámok.
Touto cestou organizátori ďa-
kujú študentom, hosťom a všet-
kým, ktorí nejakým spôsobom 
prispeli.
Myšlienku finančne podporiť 
prostredníctvom tejto akcie ho-
líčske sociálne zariadenia a pri-
spieť aj na obnovu zámku v Ho-

líči, ocenil v príhovore primátor 
Zdenko Čambal. So svojim zá-
stupcom zavítal medzi študentov 
na slávnostné otvorenie, na kto-
rom nechýbal ani zástupca riadi-
teľa školy Marián Honza.
V mene podpredsedu Trnavské-
ho samosprávneho kraja, do kto-
rého zriadovateľskej pôsobnosti 
škola patrí, ocenil tiež nápad 
usporiadať takouto formou Blší 
trh, ktorého ponuku využilo aj 
množstvo návštevníkov z holíč-
skej verejenosti.

Text L.Novák, Ing. R.Bocková, 
foto L.Novák
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zuš holíč ocenila úspešných žiakov

žiaci zuš pri pokuse o zápis do slovenskej knihy rekordov

Na záverečnom slávnostnom 
koncerte ZUŠ Holíč boli ocene-
ní žiaci školy, ktorí v školskom 
roku 2009/2010 dosiahli úspe-
chy na celoslovenských i med-
zinárodných súťažiach, za re-
prezentáciu izodpovedný prístup  
k štúdiu na škole.
1. Noel Bluska z triedy pani 
učiteľky Jany Mikuláškovej 
za I. miesto v medzinárodnej  
súťaži „Vianočná pohľadnica“  
a I. miesto v okresnom kole 
„Vesmír očami detí“.
2. Dominik Bolerác z triedy pani 
učiteľky Lýdie Valúškovej za 
2. miesto na Krajskej súťažnej 
prehliadke detských ľudových 
hudieb, spevákov a inštrumen-
talistov.
3. Adriána Cintulová z triedy 
pani učiteľky Evy Kapitáňovej 
za zodpovedný prístup, ochotu  
a chuť pracovať a neustále sa 
zdokonaľovať.
4. Dominika Hodáňová z triedy 
pani učiteľky Henriety Palkovi-
čovej za účasť a postup do dru-

hého kola Medzinárodnej spe-
váckej súťaže Imricha Godina 
„Iuventus Canti“ vo Vrábľoch.
5. Monika Jurkovičová z triedy 
pani učiteľky Ľubice Mihalo-
vičovej za II. miesto na súťaži 
POP Senica v kategórii do 15 
rokov.
6. Pavek Kotásek z triedy pani 
učiteľky Gabriely Vávrovej za  
zlaté pásmo v celoslovenskej 
súťaži „Maľovaná ZUŠ-ka“ a za 
cenu v celoslovenskom kole sú-
ťaže „Európa v škole“.
7. Klára Kudláčová z triedy pani 
učiteľky Ľubice Mihalovičovej 
za III. miesto v súťaži „Malo-
karpatský slávik 2010“ v Šenk-
viciach.
8. Jakub Kukliš z triedy pani 
učiteľky Henriety Palkovičovej 
za 3. miesto v okresnom kole sú-
ťaže „Slávik Slovenska“.
9. Nikola Lániková z triedy pána 
učiteľa Františka Plhala za prá-
cu v ľudovom súbore školy a v 
husľovom súbore, za zodpoved-
ný prístup ku hre na husliach a 

kontrabase.
10. Jakub Miklovič z triedy 
pani učiteľky Márie Jankovej za 
umiestnenie v bronzovom pás-
me medzinárodnej súťaže Eu-
romusette – Golden tango 2009 
Rajecké Teplice.
11. Petra Smolinská z triedy pani 
učiteľky Henriety Palkovičovej 
za 2. miesto v okresnom kole 
speváckej súťaže „Slávik Slo-
venska“.
12. Ivana Vaňková z triedy pani 
učiteľky Gabriely Vávrovej za 
I. a II. miesto v medzinárodnej 
súťaži „ Vianočná pohľadnica“ a 
za cenu v celoslovenskej súťaži 
„Vesmír očami detí“.
13. Gabriela Vávrová z triedy 
pána učiteľa Mária Vlka za zod-
povedný prístup k štúdiu a re-
prezentáciu školy.
14. Nicol Vargová z triedy pani 
učiteľky Margity Jurigovej za 
účinkovanie v husľovom súbore 
a sólové vystúpenia v hre na vi-
olončele.
15. hudobná skupina The Smi-

les, ktorá pracuje pod vedením 
pána riaditeľa Petra Kovárika za 
I. miesto na súťaži Beat forum 
Gbely, II. miesto na súťaži POP 
Senica, III. miesto na celoslo-
venskej súťaži bez vekových ka-
tegórií Trenčianska zlatá lýra.
Členovia: Klaudia Hrazdilová 
(keyboard), Valéria Nagyová 
(bicie, saxofón), Lucia Ivanová 
(spev, akordeón), Sabína Petrá-
šová (spev, gitara), Matej Ková-
rik (basová gitara, bicie), Viktor 
Rybecký (gitara).
16. skupina tanečníčok z trie-
dy pani učiteľky Barbory Bar-
kóciovej za I. miesto na súťaži  
„Senecká dúha“.
Členky: Karolína Hnátová, Dia-
na Knapová, Sára Jankovičová,  
Veronika Krušinová, Natália 
Hýrošová, Natália Tiripová, 
Barbora Šamanková, Adriána 
Ferenčíková, Nikola Áčová,  
Lucia Ivanová.

ZUŠ Holíč

Žiaci a pedagógovia akordeó-
nového oddelenia ZUŠ v Holíči 
sa zúčastňujú festivalu Euromu-
sette – Goldentango v Rajec-
kých Tepliciach už niekoľko 
rokov. I v tomto roku, 10. júna 
skoro ráno, sa skupinka 4 žiakov 
a 2 učiteliek vybrala do tohto 
malebného mestečka, aby si po 
roku zmerali svoje sily a porov-
nali výsledky svojej spoločnej 
práce na medzinárodnej úrovni. 
Aj v tomto ročníku tejto súťaže 
s nezameniteľnou atmosférou sa 
prejavili žiaci ako veľkí bojovní-
ci a napriek obrovskej horúčave, 
ktorá ovládala všetky súťažné 
miestnosti, vo veľkej konkuren-
cii získali nasledovné ocenenia:
0. kategória Adela Gulíško-
vá bronzové pásmo (uč. Lýdia 
Valúšková)
1. kategória Juraj Steiner bron-
zové pásmo (uč. Mária Janková)
4. kat. komorná hra Dominik 
Bolerác, Michaela Trubirohová 
bronzové pásmo (uč. L. Valúš-
ková)
Za úspešnú reprezentáciu ško-

ly a mesta žiakom i pedagógom 
ďakujeme a k úspechom blaho-
želáme!
Súčasťou festivalu bol aj pokus o 
zápis do Slovenskej knihy rekor-
dov – Najviac akordeonistov 
sústredených na jednom mies-
te hrajúcich jednu skladbu. Po 
ukončení súťažného zápolenia 
sa zišli súťažiaci, pedagógovia 
aj členovia porôt, vzali si na 
seba nástroje a o 16.00 sa začal 
spoločný nácvik skladby Miro-
slava Košnára Televízna šou. O 
16.15 pod dohľadom kamier te-
levízií JOJ a Markíza i ďalších 
médií zazneli tóny tejto skladby 
v podaní 108 akordeonistov. Pre 
každého z prítomných to bol zá-
žitok na celý život a veríme, že 
zápis do knihy rekordov bude 
čoskoro skutočnosťou.
Pedagógom aj žiakom želáme, 
aby cez prázdniny nabrali dosta-
tok síl do ďalšej práce!

Mária Janková, 
ZUŠ Holíč

Úspešný Juraj Steiner
 s učiteľkou Máriou Jankovou
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prepadli materskú školu

„jazdi bezpečne“  
aj cez prázdniny

olympijský deň s predškolákmi

Už po tretí raz a to 14.6.2010 
si chcela pirátska posádka pod 
vedením nebezpečného Johna 
Silvera podmaniť stroskotaných 
námorníkov - deti z MŠ a nechať 
ich slúžiť na pirátskej lodi.Za 
námorníkov sa však prihovorila 
pirátova žena a tak im bola daro-
vaná sloboda pod podmienkou,-
že zdolajú nebezpečné prekážky 
a nástrahy,ktoré im piráti pri-
chystali.Odvážni námorníci sa 
nenechali zastrašiť a splnili hra-

vo všetky fyzicky náročné úlohy.
Za ich odhodlanosť a nadšenosť 
si námorníci zachránili nielen 
život ale aj boli obdarovaní zá-
hadným pokladom z truhlice. Za 
realizáciu projektu „Námorníc-
ka plavba III“ patrí poďakovanie 
p.uč. Svetlane Šúrkovej a jej pi-
rátskemu tímu, za choreografiu 
námorníckeho tanca p.uč. Eve 
Kondlovej zo ZUŠ a za sprie-
vodnú hudbu p.riaditeľovi ZUŠ 
Holíč Petrovi Kovárikovi.

Na deti prípravných tried ma-
terskej školy v Holíči čakala na 
školskom dvore MŠ Lúčky neľa-
hká skúška, ktorá bola zameraná 
na overenie si vedomostí z ob-
lasti poznania dopravných zna-
čiek, pochopenia ich dôležitosti 
a významu, ako aj poskytnutia 
základnej prvej pomoci,či ove-
renia praktickej časti v podobe 
zvolenia si správneho oblečenia 
pri bicyklovaní,jazde na korčuli-
ach,či na kolobežke. Po splnení 
tejto praktickej časti deti mali 
možnosť nasadnúť do ozajstné-
ho auta Autoškoly a boli odme-
nené bezpečnostnými reflexný-
mi páskami a sladkosťou. Svoje 
znalosti si prišli overiť aj deti 
prvých ročníkov ZŠ ul.Školská. 
Za realizáciu projektu ďakujem 
p.učiteľke V.Hladkej, Mgr. J. 
Oravcovej (SČK) a Bc. R. Faga-
novi z autoškoly Top Gun. 

Aj pre deti predškolského veku 
bol na školskom dvore ZŠ na 
Školskej dňa 8.6.2010 usporia-
daný XVII.ročník Olympijského 
dňa,pod patronátom primátora 
mesta Holíč. Malí športoví nad-
šenci reprezentovali MŠ v skoku 
do diaľky, behu na 30m,štafete, 
skákaniu vo vreci, či v preťa-
hovaní lanom. Deti mali mož-
nosť vidieť úvodný ceremoniál 
pri poriadaní olympiády, ako aj 
vychutnať si spoluúčasť v sa-
motnom športovom zápolení. 
Najviac sa darilo deťom z praco-

viska Kollárova. Svoju fyzickú 
zdatnosť potvrdili v poslednej 
disciplíne, ktorou bolo preľaho-
vanie lanom. Všetci olympionici 
získali na záver diplom a sladký 
balíček. Za realizáciu tejto akcie 
patrí poďakovanie Mestu Holíč, 
Atletickému klubu Junior Holíč, 
p.Roučkovi a v neposlednom 
rade vedeniu ZŠ a jej pedagó-
gom.

Daša Sládková,  
riaditeľka MŠ Lúčky Holíč

Ponuka na nový školský rok 2010/2011
Krúžky pre deti I. stupňa ZŠ:

AIKIDO (od 9 rokov – pri deťoch pod 9 rokov aspoň skupina 6 – 7 
detí) • Umelecko – výtvarné a tvorivé dielne •  Turistický krúžok

 •  Požiarnický krúžok •  Arabské orientálne tance
 •  Latino tance / scénický tanec •  Hip – hop

 •  Rómske tance •  Spevácky krúžok a karaoke
 •  Aranžérsky krúžok •  Roztlieskavačky

Krúžky pre deti II. stupňa ZŠ a mládež SŠ:
 •  AIKIDO pre mládež  •  Turistický krúžok  •  Požiarnický krúžok

 •  Latino tance mládež  •  Hip – hop / street dance   
•  Rómske tance mládež  •  Spevácky krúžok a karaoke

 •  Aranžérsky krúžok mládež  •  Hra na gitaru
 •  Hra na elektronické klávesy  •  Dievčenský futbal

 •  Tetovanie, maľovanie, grafity

Krúžky pre dospelých:
 •  Materské centrum „Žubrienky“ •  AIKIDO – dospelí (16- 99 r)

 •  Kurz sebaobrany pre ženy a dievčatá (v rozsahu 10 h)
 •  Kurz Latino dance (páry a jednotlivci)

 •  Kurz aranžovania (témy: Vianoce, veľká noc, oslavy...)
 •  Výtvarný krúžok (rôzne netradičné techniky)
 •  PC pre začiatočníkov  •  Joga pre dospelých

Zápis do krúžkov denne od 10,00 do 16,00 hod. priamo v CVČ  
v termínoch od 21. 6 do 20. 7 a od 23. 8 do 30. 9. 2010

Bližšie informácie na tel. 034/668 50 36, 0918/425 914
Kontakt : e –mail : cvc@holic.sk

Sledujte nás : web stránky CVČ: www.cvcholic.sk

POZOR!
Odkaz deťom

Nakoľko väčšina krúžkov začína svoju činnosť už v septembri, príďte 
si pre prihlášku už cez prázdniny ! Veríme, že vzdialenosť k nám do 
CVČ nie je pre Vás prekážkou, že si vyberiete a zabavíte sa spolu s 

nami, naučíte sa niečo nové a tvorivé a tiež si oddýchnete. Samozrej-
me sme pre deti nachystali veľa nových podujatí, súťaží a zaujímavé 

témy prímestských táborov.
Ste srdečne vítaní.

Odkaz rodičom
Vzdelávacím poukazom, ktorý deti dostanú na začiatku nového šk. 

roku 2010/2011 je možné zaplatiť poplatok za krúžky na 8 mesiacov.
Príďte medzi nás!

OZNAM
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POZVÁNKA

23.7. (piatok) od 18.30 hod. Bastión v zámku
CEZHRANIČNÉ DNI KULTÚRY 2010

Zábavný večer s hudobnou skupinou FUNNY COMPANY. 
Vstup zdarma. Org.: Mesto Holíč

16.7. (piatok) 17.00 hod. Bastión v zámku
CEZHRANIČNÉ DNI KULTÚRY 2010

Družina z Vodného kráľovstva vás osobne pozve na Slávnosti vodného 
kráľovstva v Hodoníne a 3. summit rozprávkových a zážitkových regió-
nov. Svoj pozdrav odovzdá i „královský porybný“ -  známy český herec 
Jan Šťastný. Zábavný večer s hudobnou skupinou Dixieland a Zydeco 

Band.  Vstup zdarma. Org.: Mesto Holíč

24. 7. (sobota) od 9.00 hod. Štadión TJ Iskra
MEMORIÁL MIROSLAVA OLIVU – 12. ročník

Futbalový turnaj. Org.: Pláckari Holíč

24. 7. (sobota) od 14.00 hod. Amfiteáter
RÓMSKY KULTÚRNY FESTIVAL  

Súčasťou festivalu je výstava fotografií zachytávajúca  vývoj 
života Rómov. Vstup zdarma.

Org.: O.Z. Integrácia Rómov Záhorie s fin. podporou MK SR, 
pod gesciou mesta Holíč

24. – 25. 7. (so – ne) od 8.30 hod. Strelnica 
MAJSTROVSTVÁ TRNAVSKÉHO KRAJA

Strelecká súťaž z guľových zbraní, sobota – puškové, nedeľa – 
pištoľové disciplíny.

Org.: Športovo-strelecký klub Beta 77 Holíč

30. – 31.7. (pi – so) štart: piatok 15.00 hod.  
Bývalý areál koníčkarov

HARD DAYS IN HOLÍČ
Možnosť stanovania v areáli, platba možná aj v CZK. 

Dvojdňové vstupné: 10 €
Org.: Bar Pohoda a Bar u Pavúka Holíč

31.7. (sobota) od 18.30 hod. Bastión v zámku
CEZHRANIČNÉ DNI KULTÚRY 2010

Zábavný večer s hudobnou skupinou ENERGIA. Vstup zdarma.
Org.: Mesto Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

na podujatia usporiadané v meste Holíč • JÚL 2010 70 rokov
Pavol Horák
Beatrix Jankovičová
Anton Jediný
Viera Nemcová
Štefan Palkovič
Irena Rihová
Rudolf Szegény
Viera Vrubešová

75 rokov
Jozefa Baďurová
Ignác Bellay
Mária Gálisová
Anna Poláčková
Mária Sedláčková
Ján Šuta

80 rokov
Emília Hyžová
František Ospalík

85 rokov
Zdenek Chovanec
Helena Marenčíková
Mária Turečková

93 rokov
Jolana Čajková
97 rokov
Mária Balážová

Povedali si áno
Petr Halamíček a Mária Gučková

Bruno Jaborník a Michaela 
Švrčková

Jaroslav Jančík a Lucia Iršová
Radko Lašák a Dunja Alimano-

vičová
Mgr. Martin Ondrejka, PhD. a 

Ivana Jašová 
Rastislav Púček a Martina Zbo-

rilová
Aleš Toráč a Michaela Zborilová
Roman Baláž a Mária Hunková
Jozef Čepka a Renáta Burdová
Peter Polák a Anna Bederková

Karin Bitalová
Nicolas Bučko
Alexandra Gagoríková
Oliver Jurka
Emma Kepáková
Patrik Krbica

Natália Pavlačková
Nikola Poláková
Patrícia Polláková
Trisha Rubíčková
Adam Sloboda 
Liliana Šantavá

Navždy nás opustili
Ľudmila Schaalová 

(74r.) 17.5. 2010
Antonín Škadra 
(83r.) 19.5. 2010 

Alena Gažová (70r.) 23.5. 2010 
Vilma Alexyová (61r.) 24.5. 2010 
Hermína Gažová (72r.) 5.6. 2010 

Anna Rybecká (76r.) 6.6. 2010
Mgr. Dušan Fondrk 

(61r.) 9.6. 2010 
Marek Petrák (20r.) 13.6. 2010 

Augustín Nejedlík 
(87r.) 21.6. 2010 

Mária Kubová (65r.) 25.6. 2010 

júloví
JUBILANTI

Dňa 24.6.2010 sme si pripomenuli prvé výročie úmrtia 
nášho drahého  manžela, otca, starého otca, prastaré-
ho otca, brata
 Mgr. Milana Gálika
Kto ste ho poznali, spomínajte spolu s nami, lebo kto v 
našich srdciach žije, nezomiera.
S láskou spomína manželka Kvetoslava, dcéry Kveto-
slava, Adela s manželom, Melánia, syn Milan s manželkou, vnúčatá 
Dušan, Martin, Ľubica, Vlado, Jakub, Natálka, pravnúčatá Hanka, 
Andrejko a ostatná blízka rodina.

Zostali nám na Teba len tie najkrajšie spomienky  
– a v nich si stále živá.
V týchto dňoch si pripomíname smutné štvrté výročie, 
kedy nás náhle a nečakane vo veku  
45 rokov opustila naša milá
pani Svaťka Hulínová.
Kto ste ju poznali a mali radi jej dobré a šľachetné 
srdiečko, spomínajte s nami

manžel Milan, švagriná Mária a ostatná rodina

V týchto dňoch sa okrúhleho životného jubilea dožíva
pani Marta Jankovičová z Holíča.

Kyticu ruží v tento krásny deň darujeme Tebe zo srdca len.
A už iba jedno prianie máme, 

všetko najlepšie k narodeninám, veľa zdravia, šťastia, lásky a Božieho 
požehnania praje 

manžel Ján, dcéry Renáta, Jana s manželom Otom, Denisa s manželom 
Jánom a veľkú pusu posielajú vnúčatá Adamko, Riško a Tamarka.

K 80. narodeninám 
pánovi Antonovi Kvaltínovi

pevné zdravie, veselé myšlienky, veľa ďalších rokov a veľa  
dobrých vecí zo srdca praje manželka, syn, dcéra a ostatná rodina.

Poďakovanie 
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí dňa 18.6. 
2010 odprevadili na poslednej ceste nášho drahého, tragicky zosnu-

lého syna Mareka Petráka.
Zároveň  ďakujeme za prejavenú sústrasť a kvetinové dary.

Smútiaca rodina

NARODILI SA
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Už po siedmykrát od vzniku 
Slovenskej republiky v r. 1993 
čaká slovenských občanov celo-
štátne referendum. Z doterajších 
šiestich bolo platné iba jedno, o 
vstupe do Európskej únie. Ostat-
né stroskotali na nízkej účasti. 
Podľa ústavy je referendum plat-
né, ak sa na hlasovaní zúčastní 
viac ako polovica oprávnených 
voličov.
Na základe rozhodnutia pre-
zidenta Ivana Gašparoviča sa 
referendum uskutoční v sobotu 
18.septembra 2010.
Občania v ňom budú rozhodo-
vať o šiestich otázkach:
1. Súhlasíte s tým, aby Národná 
rada SR zákonom zrušila po-
vinnosť fyzických osôb a práv-
nických osôb platiť úhradu za 
služby verejnosti poskytované 
Slovenskou televíziou a Sloven-
ským rozhlasom?
2. Súhlasíte s tým, aby Národ-
ná rada SR zákonom rozšírila 
možnosť prejednať konanie po-
slanca Národnej rady Slovenskej  

 republiky ako priestupok na 
všetky priestupky podľa zákona 
o priestupkoch?
3. Súhlasíte s tým, aby Národná 
rada SR ústavným zákonom zní-
žila počet poslancov Národnej 
rady Slovenskej republiky na 
100 s účinnosťou od nasledujú-
ceho volebného obdobia?
4. Súhlasíte s tým, aby Národná 
rada SR zákonom ustanovila, že 
orgány verejnej moci môžu ob-
starávať osobné motorové vozi-
dlá s obstarávacou cenou maxi-
málne 40 tisíc eur?
5. Súhlasíte s tým, aby Národ-
ná rada SR ustanovila možnosť 
voliť poslancov Národnej rady 
Slovenskej republiky a poslan-
cov Európskeho parlamentu pro-
stredníctvom internetu?
6. Súhlasíte s tým, aby Národná 
rada SR zákonom vyňala oso-
by poverené výkonom verejnej 
moci z možnosti uplatniť právo 
na odpoveď podľa tlačového zá-
kona?

občania budú opäť  
rozhodovať v referende

PUBLICISTIKA/SPRAVODAJSTVO

Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

SLNKO, MORE, PLÁŽ 
Chcete cestovať za slnkom ? 

GRÉCKE OSTROVY, TURECKO, 
TUNISKO, EGYPT, CYPRUS...

Využite pestrú ponuku 
ZÁJAZDOV LAST MINUTE 
za skvelé ceny od 50 CK.  

V ďalšej ponuke je Chorvátsko, 
Taliansko, Španielsko, Mallorca, 

Bulharsko, domáce pobyty, 
Kúpele, detské tábory...

Naším cieľom je 
Vaša spokojnosť ! 

 

ADRESA A KONTAKT: 
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 

INZERCIA

INZERCIA

Predám lacno
- ručnú kolíkovačku š. 700mm

- ručnú olepovačku hrán Dragis
Predám stolársku dielňu  

160 m2 vo Vrádišti.
Tel.: 0915/793 770

FOTO Palkovič presťahované
Od 1.júla sídlime v nových priestoroch v budove pošty na Námestí mieru v Holíči. Nájdete 

nás na 1.poschodí, (vstup 
cez hlavný vchod na poštu), vedľa poisťovne Kooperatíva.

Otváracie hodiny:           Po – Pia 8.00 - 12.00  13.00 – 17.00        So 8.00 – 11.00
Kontakt: 0903/563 082  

Čistenie  
a tepovanie

- čistenie a tepova-
nie interiérov áut

- čistenie kobercov, 
pohoviek

- upratovacie služby

Kontakt: 

Michal Novák,  
Jesenského 29, 

Holíč

0915/ 798 970

POZÝVAME VÁS DO
 NOVOOTVORENEJ  PREDAJNE
TURISTICKÝCH POTRIEB

Kátovská 33 (Dom turistiky)  Holíč

mob.tel. 0907/724254
 PROGRESÍVNE ZĽAVY DO 40%

 pri jednorazovom nákupe
       nad 100€	 zľava	 10%
       nad 200€	 zľava	 20%
       nad 300€	 zľava	 30%
       nad 400€	 zľava	 40%

INZERCIA

INZERCIA

INZERCIA

INZERCIA
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KLIMA JAZDA 2010
Počas Týždňa na bicykli som sa 
od 22.do 30.mája 2010 zúčastnil 
7. ročníka cyklistickej jazdy po 
cestách Greenways z Viedne do 
Prahy, každoročne organizova-
nej Nadáciou Partnerstvo v rám-
ci projektu „Hranice rozdeľujú, 
cykloturistika spája“.
Ústredným motívom tohtoročnej 
jazdy okrem propagácie cyklisti-
ky ako šetrného spôsobu dopra-
vy, turistiky, rekreácie, prevencie 
civilizačných chorôb, ako i ná-
stroja nadviazania cezhraničnej 
spolupráce pre zachovanie kul-
túrneho a prírodného dedičstva, 
boli klimatické zmeny a „zele-
né“ technológie, z čoho pramení 
podtitul Klima jazda.
Okolo 25 stálych cyklistov z ČR, 

Rakúska, USA, Belgicka a SR 
tvorilo pelotón, ku ktorému sa 
krátkodobo pridávali jednotlivci 
či celé cyklistické skupiny. Po-
slednú etapu a príjazd do cieľa v 
centrálnom parku mestskej časti 
Praha 13 s nami na svojich bicy-
kloch absolvovali i veľvyslanci 
Dánska a Holandska v ČR. Pod-
poru celej akcii vyjadrili svojim 
podpisom na špeciálne vyrobe-
ný veterník, ako symbol ochrany 
životného prostredia starostovia 
mnohých miest, dedín a zástup-
covia partnerských organizácií 
po celej trase, v pelotóne sa ob-
javili i rakúski odborníci na eko-
lógiu z Futur Base Weinviertel a 
zástupca Ministerstva ŽP ČR.
Mimo samotnej 700 km dlhej ná-

ročnej jazdy v sedle svojich bi-
cyklov sme v rámci sprievodné-
ho programu navštívili postupne 
veternú elektráreň v rakúskom 
Oberstdorfe, múzeum železnice 
v Strasshofe, zaplavené hniezdi-
sko bocianov a žiab pri Marche-
ggu, bylinkovú záhradu priamo 
v areáli zámku Valtice, význam-
né miesta v rámci Lednicko–
valtického areálu. V sprievode 
vedúceho CHKO Pálava sme 
uskutočnili peší výstup na Svatý 
kopeček v Mikulove, navštívi-
li sme tzv. konopnú dedinku a 
múzeum konopia v Haufthale, 
prezreli sme si židovský cintorín 
v Písečnej a výrobné priesto-
ry perleťovej manufaktúry vo 
Fellingu. V Slavoniciach sme 

navštívili moderné environmen-
tálne Centrum budúcnosti, v Jin-
dřichovom Hradci sme opäť po 
2 rokoch prezreli okrasnú trval-
kovú záhradu a na radnici mesta 
sa zapísali do pamätnej knihy, 
spolu s asi 35– člennou skupi-
nou cykloturistov z Telčska, kto-
rá sa k nám pripojila. V Planej 
nad Lužnicí sme absolvovali 
exkurziu vo výrobnom závode 
na spracovanie PET fliaš (denne 
spracujú surovinu z cca 1 mil. ks 
PET fliaš na striž pre ďalšie po-
užitie), navštívili sme ekofarmu 
s plne funkčnou malou vodnou 
elektrárňou.
Pre potreby verejnosti sme po 
celej trase slávnostne odhalili 
niekoľko novovybudovaných 
informačných panelov. Pri pre-
sune sme sa snažili v Rakúsku i 
ČR vylúčiť cesty s automobilo-
vou dopravou a čo najviac vyu-
žívať značené cyklistické trasy v 
teréne, ubytovanie a stravovanie 
bolo zabezpečené väčšinou v 
systéme certifikovaných zaria-
dení ČR „Cyklisté vítáni“, jeden 
nocľah nám poskytli priamo vo 
vedľajšej stavbe areálu rakúske-
ho zámku Schlosshof.
V rámci svojho turné absolvoval 
celú trasu na svojom plne nalo-
ženom bicykli s gitarou na nosiči 
i český folkový pesničkár Honza 
Řepka, ktorý večer čo večer v 
mieste nášho ubytovania kon-
certoval pre verejnosť, čo prí-
jemne dopĺňalo naše putovanie. 
Obrovským kladom akcie je, 
že sa zaobišla i v tak náročných 
podmienkach bez úrazu a že do 
cieľa prišiel najmladší 12-ročný, 
ako i najstarší 68-ročný účastník 
cyklistickej jazdy.
Vďaka emisnej kalkulačke Na-
dácie Partnerstvo sme spočítali, 
že keby účastníci namiesto bicy-
klov použili auto, vyprodukovali 
by do ovzdušia cca 500 kg emi-
sií CO2.
Podľa vyjadrenia českého ma-
nažéra celej akcie by po dohode 
s rakúskym partnerom mal byť 
budúci ročník GW 2011 venova-
ný téme prírodných záhrad – už 
teraz sa veľmi teším.

Jozef Hrušecký
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FUTBAL

štrnásť medailí pre atlétov holíča

V Nových Zámkoch sa 19.6. 
uskutočnili majstrovstvá Zs. 
Oblasti (kraj TT, NR, TN). Atlé-
ti AK Junior Holíč sa predstavili 
vo výbornej forme a vybojovali 
pre Holíč 14 cenných kovov. Me-
daily atlétov Holíča boli pekným 
darčekom k otvoreniu atletickej 
dráhy s umelým povrchom. Naj-
úspešnejšou atlétkou Holíča bola 
Katka Nejedlíková ziskom 2 
zlatých medailí v diaľke 504cm 
os. rek., 60m 8,31s a striebornej 
v behu na 150m 20,53s. Adam 
Votruba si vybojoval dve zlaté 
v diaľke 509cm os. rek. a výške 
165cm. Martin Blanárik získal 
striebro na 60m 7,87s a v behu na 
150m získal bronz časom18,85s 
os. rek. Strieborný úspech za-
znamenali aj Ondrej Marenčík 
vo výške rovnakým výkonom 
ako víťaz 165cm a Lucia Toko-
šová v behu na 1500m prekážok 
časom 6:54,94min. Výborný vý-
kon predviedla v behu na 60m 
Denisa Chocholáčková časom 
8,49s os. rek. a získala bronzovú 
medailu. Všetci medailisti boli 
z kategórie žiactva. Úspešne sa 
prezentovali dorastenci Domi-
nik Pavka víťaz vo výške 180cm  

a pridal striebro za oštep 39,28m. 
Zlato si vybojoval Jozef Tomša v 
guli výkonom 13,32m os. rek. o 
1,5m a získal dve 6. miesta v oš-
tepe a disku. Peter Baláž získal v 
guli 12,31m bronzovú medailu. 
V kat. juniorov vybojoval Mar-
tin Pániček v behu na 1500m 
striebornú medailu. Príjemne 
prekvapili ešte len ml.žiaci Er-
niko Bluska 4.miesto v diaľke 
443cm os. rek., Matúš Kollár v 
behu na 60m 8,49s os.rek. a Se-
bastian Žilka v oštepe výkonom 
26,44m os. rek.

Ostatné výsledky:
5.Samuel Gorta disk 25,59m os. 
rek., 6.	 guľa 11,13m os.rek.
4.Petra Kocáková výška 135cm
5.Denisa Chocholáčková 150m 
21,16 os. rek.
4.Ondrej Marenčík 800m 
2:25,84min os. rek., 5. 300m 
41,44s
Výkony, ktoré atléti dosiahli sú 
podložené svedomitým prístu-
pom k tréning a veľkým prísľu-
bom hodnotných umiestnení na 
majstrovstvách SR dorastu a ži-
actva.

R O Z P I S   majstrovských stretnutí súť. ročníka 2010/2011
JESENNÁ ČASŤ   V. liga Dorast - Západ      

1 kolo:	 NE 	 01.08.2010 14:00 hod 	 S U CH Á n P A R N .   -  H O L Í Č

2 kolo: 	 NE 	 08.08.2010 14:00 hod   	 H O L Í Č - R A D O Š O V C E

3 kolo:	 NE	 15.08.2010 14:00 hod  	 M O R.   S V.    J Á N -  H O L Í Č   	

4 kolo:	 NE	 22.08.2010 13:30 hod 	 H O L Í Č  -  K Á T L O V C E	

5 kolo:	 NE	 29.08.2010 13:30 hod 	 G B E L Y  -  H O L Í Č	

6 kolo:	 NE	 05.09.2010 13:00 hod	 K R I Ž O V A N Y - H O L Í Č   	

7 kolo:	 NE	 12.09.2010 13:00 hod 	 H O L Í Č  -	 H R N Č I A R O V C E

8 kolo:	 NE	 19.09.2010 12:30 hod	 V R B O V É  -  H O L Í Č   	

9 kolo:	 NE	 26.09.2010 12:30 hod	 H O L Í Č - CH T E L N I C A	

10 kolo:	NE	 03.10.2010 12:00 hod 	 S M O L E N I C E - H O L Í Č   	

11 kolo:	NE	 10.10.2010 12:00 hod 	 H O L Í Č - K Ú T Y	

12 kolo:	NE	 17.10.2010 11:30 hod	 T R E B A T I C E - H O L Í Č   	

13 kolo:	NE	 24.10.2010 11:30 hod 	 H O L Í Č - H L B O K É	

14 kolo:	NE	 31.10.2010 11:30 hod	 Š A Š T Í N -	H O L Í Č   	

15 kolo:	NE	 07.11.2010 11:00 hod 	 H O L Í Č - S L A V.  T R N A V A

R O Z P I S   majstrovských stretnutí súť. ročníka 2010/2011     
JESENNÁ ČASŤ    V. liga Dospelí - Západ           

1 kolo:	 NE	 01.08.2010 16:30 hod	 P R A Š I C E - H O L Í Č   „A“	

2 kolo:	 NE	 08.08.2010 16:30 hod	 H O L Í Č   „A“ - V. K O S T O L A N Y

3 kolo:	 NE	 15.08.2010 16:30 hod	 M O R.   S V.    J Á N - H O L Í Č   „A“

4 kolo:	 NE	 22.08.2010 16:00 hod	 H O L Í Č   „A“ - P E T R O V A    V E S

5 kolo:	 NE	 29.08.2010 16:00 hod	 B O R.    M I K U L Á Š - H O L Í Č   „A“

6 kolo:	 NE	 05.09.2010 15:30 hod	 K R I Ž O V A N Y - H O L Í Č   „A“	

7 kolo:	 NE	 12.09.2010 15:30 hod	 H O L Í Č   „A“ - Š A Š T Í N	

8 kolo:	 NE	 19.09.2010 15:00 hod	 R A D O Š I N A - H O L Í Č   „A“	

9 kolo:	 NE	 26.09.2010 15:00 hod 	 H O L Í Č   „A“ - S M O L E N I C E	

10 kolo:	NE	 03.10.2010 14:30 hod 	 J A C O V C E - H O L Í Č   „A“	

11 kolo:	NE	 10.10.2010 14:30 hod 	 H O L Í Č   „A“ - K Ú T Y	

12 kolo:	NE	 17.10.2010 14:00 hod 	 T R E B A T I C E - H O L Í Č   „A“	

13 kolo:	NE	 24.10.2010 14:00 hod 	 H O L Í Č   „A“ - H L O H O V E C	

14 kolo:	NE	 31.10.2010 14:00 hod	 K R A K O V A N Y - H O L Í Č   „A“

15 kolo:	NE	 07.11.2010 13:30 hod	 H O L Í Č   „A“ - H .  O B D O K O V C E
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strelecké preteky o veľkú cenu holíča
16.júna sa viac ako štyridsať vy-
znávačov športovej streľby zišlo 
na strelnici v Holíči na tradičných 
pretekoch o Veľkú cenu Holíča. 
Podujatie pripravil domáci Špor-
tovo-strelecký klub BETA 77 v 
spolupráci s Krajským strelec-
kým zväzom Trnava.
Na slávnostné otvorenie zavítal 
spolu so svojim zástupcom pri-
mátor mesta Zdenko Čambal. 
Účastníkom, ktorí sa tu zišli z 
rôznych kútov Slovenska, po-
prial bezproblémový priebeh, 
veľa úspechov a presnú mušku.

Súťažné podujatie je začlenené 
do seriálu I.slovenskej streleckej 
ligy. Získané body sa započíta-
vajú do celkového súčtu, potreb-
ného pre nomináciu na republi-
kové majstrovstvá. Zabojovať o 
cenné body prišli aj dve osob-
nosti slovenskej paralympijskej 
športovej streľby. Majsterka 
sveta v streľbe zo vzduchovej 
pušky a ľubovolnej malokalib-
rovky, účastníčka paralympiád 
v Sydney a v Aténach Veronika 
Vadovičová sa na Veľkej cene 
Holíča stala víťazkou ženskej 

kategórie v disciplíne Športová 
puška 3x20.
Víťaz svetového pohára telesne 
postihnutých z roku 2006 a pi-
aty na paralympijských hrách v 
Pekingu r. 2008 Radoslav Male-
novský si v súťaži mužov odnie-
sol cenu za celkové 4.miesto.
Z holíčskych strelcov ŠSK BETA 
77 boli najúspešnejšími Domini-
ka Vymyslická, ktorá zvíťazila 
v kategórii kadetiek v disciplíne 
športová puška 60 a Eduard Pe-
likán, ktorý si v rovnakej súťaži 
vybojoval prvenstvo medzi do-
rastencami.
Michaela Bíliková v kategórii 
žien obsadila tretiu priečku.
Zbierku najcennejších poháro-
vých úspechov ŠSK BETA 77 

rozšíril aj Marek Oravec, ktorý 
sa v disciplíne Športová puška 
3x20
stal víťazom v kategórii doras-
tencov.
Skvelý úspech zaznamenal aj 
Holíčan Tomáš Vymyslický re-
prezentujúci ŠSKP Skalica, keď 
vyhral medzi juniormi v disci-
plíne Ľubovoľná malokalibrov-
ka 60. Ako druhý skončil Lukáš 
Jediný z holíčskeho ŠSK BETA 
77.
Celkovým víťazom Veľkej 
ceny Holíča sa stal Erik Kováč 
zo Športovo streleckého klubu 
Šaľa. Pohár primátora spolu s 
blahoprianím mu osobne odo-
vzdal Zdenko Čambal.

Text a foto L.Novák

FUTBAL

hádzanársky turnaj vyhrali 
starí páni holíča

Skončil súťažný ročník 
2009/10
Umiestnenie tímov Iskry Holíč:
Prípravka pod vedením tréne-
ra Emila Štefanoviča v súťaži 
MO obsadila 10. miesto. Mladší 
žiaci (III.liga Stred) s trénerom 
Pavlom Junkom skončila na 
10.mieste, starší žiaci (III.liga 
Stred) s Dušanom Srncom ml. 
obsadila rovnako 10.priečku.
Dorast (V.liga Západ) pod ve-
dením trénera Emila Jozefoviča 
skončila na 14.mieste, muži B 
(II.trieda MO) s trénerom Iva-
nom Vrablicom sa umiestnili na 
9.priečke. Najúspešnejším tí-
mom je celok A-mužstva (V.liga 
Západ), ktoré pod vedením Ľu-
boša Srnca obsadilo 5.miesto. 

(ln)

Futbalový turnaj prípraviek
26.júna sa v Lakšárskej Novej 
Vsi odohral futbalový turnaj prí-
praviek. Zúčastnili sa ho tímy 
Borského Mikuláša, Petrovej 
Vsi, Štefanova, Malaciek, Lak-
šárskej N.Vsi a Holíča.

Výsledky zápasov Iskry Holíč:
Holíč – Štefanov 7:0 (Grunner 3, 
Chanečka 3, Šebesta)
Lakšárska N.Ves – Holíč 1:1 
(Grunner)
Borský Mikuláš – Holíč 3:2 (Hé-
pal, Šebesta)
Holíč – Petrova Ves 4:0 (Grun-
ner 2, Hépal, Šebesta)
Holíč – Malacky 0:5
Víťazom turnaja sa stal Borský 
Mikuláš, Iskra Holíč obsadila 
3.miesto.

Dňa 19. 6. 2010 sa v športovej 
hale Základnej školy na Kollá-
rovej ulici v Holíči uskutočnil 
tradičný hádzanársky turnaj sta-
rých pánov, ktorého sa zúčastnili 
mužstvá z Moravy – Hustopeče, 
Telnice a Dolní Bojanovice – a 
domáce mužstvo starých pánov 
z Holíča. V úvode turnaja pri-
šiel hráčov pozdraviť primátor 
mesta p. Zdenko Čambal spolu s 
viceprimátorom p. Rastislavom 
Caletkom. Holíčski hádzanári 
po dobrom úvode s Hustopeča-
mi (14:8) zaznamenali v druhom 
zápase s Telnicou útlm (11:14), 
ale v treťom zápase nič nenecha-
li na náhodu a po víťazstve nad 
Dolními Bojanovicami (18:11) 
sa stali celkovými víťazmi tur-

naja. Druhé miesto obsadili 
Dolní Bojanovice, tretie skon-
čili Hustopeče a štvrtí skončili 
starí páni z Telnice. Najlepším 
strelcom turnaja bol vyhlásený 
Luboš Mrkvica z Telnice. Vyhlá-
senie výsledkov sa uskutočnilo  
v Mototechna bare, ceny odo-
vzdal primátor mesta. Turnaj 
sa uskutočil aj vďaka prispeniu 
sponzorov, ktorými boli Mesto 
Holíč; Tatrabanka, a. s. Skali-
ca; Farby – laky, Slavomír Šara,  
Holíč; Martina Frndalovicsová, 
Holíč; Autoservis Kalianko, 
Kopčany; FAJO – Vladimír 
Novák, Holíč; Ivana Mišíková, 
s. r. o. Holíč; Mototechna Bar,  
Holíč.

Dušan Frndalovics


